

## NBA东区决赛

## 热火再胜步行者赢得赛点

新华社华盛顿5月26日电(记者林德韧)迈阿密热火队在26日进行的NBA东区决赛第四场比赛中再度打出火热状态,主场以102:90击败印第安纳步行者队,总比分3:1抢得赛点。

热火队距离连续第四次闯入总决赛仅有一步之遥,在NBA历史上仅有波士顿凯尔特人队和洛杉矶湖人队曾经做到这一点。

波什成为热火队的开路先锋,此前3场总共得到27分的他在上半场就独得17分,全场攻下25分,为热火队轻松取胜奠定了基础。詹姆斯拿到全场最高的32分,并贡献10个篮板和5次助攻,韦德拿到15分。

詹姆斯在赛后说:“每一天、每一场比赛我们都在努力变得更好,当你来到场上打出你想要打出的那种比赛时,你就会对结果很满意。这也是我们在这些年当中建立起来的东西。”

热火队本赛季季后赛已经取得11胜2负的骄人战绩,如果在28日能够再下一城,那么热火队就将提前杀入总决赛,从而获得长达一周的准备时间。历史数据仿佛也在支持着热火队,在过去4个赛季当中,热火队曾经8次面对3:1的情况,在全部8个第五场比赛中均取得了胜利。

步行者队此役攻击效率不高,主将

保罗·乔治得到23分和7个篮板,大卫·韦斯特拿下20分和12个篮板的两双,乔治、希尔和斯科拉分别拿到15分和12分。此前的比赛中状态有所提升的希伯特本场比赛再度梦游,4投0中得到0分和5个篮板。

步行者队辛苦一赛季积累下的季后赛主场优势已荡然无存,此后的比赛不允许有任何闪失。步行者队主教练沃格尔表示:“热火队今天打得确实比我们出色,我对队员们的拼劲很满意,但对结果很失望。”

比赛开始后热火队凭借波什的出色手感早早占据主动,以27:19领先结束首节,这也是热火队在本轮系列赛中首次领先结束第一节。第二节,步行者队的进攻略有好转,斯科拉连连取分,双方分差逐渐缩小,半场结束时热火队仅领先5分。

第三节完全成了热火队的天下,在詹姆斯、查尔莫斯的合力贡献下,热火队再度将领先优势扩大到两位数。步行者队在进攻端找不到破解防守的办法,连连出现失误或者投篮不进,热火队一度将优势扩大到19分,并带着16



热火队球员詹姆斯在比赛中

分的优势进入末节决战。

末节热火队逐渐将差距拉开到23分,此后步行者队开始绝地反击,趁热火队主力队员撤下休息之时连续追分,在距离比赛结束还剩4分26秒时凭借斯蒂芬森的罚球把落后差距缩小

到11分,重燃取胜希望。不过步行者队的希望之火很快被热火队扑灭,詹姆斯和波什在最后3分钟分别再度得手,热火队最终以12分优势取胜。

双方第五场比赛将于28日在印第安纳步行者队主场进行。



## 中国羽毛球队回京

5月27日,中国男子羽毛球队队员林丹抵达北京首都国际机场。当日,中国羽毛球队结束2014年汤尤杯比赛从印度新德里回到北京。在本届汤尤杯比赛中,中国女队取得尤伯杯两连冠,中国男队获汤姆斯杯第三名。

新华社发

## 法国网球公开赛

### 李娜爆冷首轮出局

本报综合消息 北京时间5月27日,2014年法国网球公开赛进入第三个比赛日。2号种子、2011年赛会冠军李娜在苏珊·朗格朗球场展开今年法网首轮。面对世界排名仅103位的本土21岁新秀梅拉德诺维奇,受失误所困的李娜在首盘错失两个关键破发点后,最终以5:7/6:3/1:6告负,继2011年美网后再度在大满贯首轮出局,也

是首次在法网未能闯入第二轮。

尽管梅拉德诺维奇排名在百名开外,不过这位身材条件出色、技战术也不错的法国新秀一直颇被行家看好,去年开始在双打冒尖的她在混双已经加冕了大满贯冠军头衔。李娜与梅拉德诺维奇在四年前的法网首轮就有过交手,当时李娜直落两盘取胜。  
(赵毅)

## 斯诺克无锡精英赛

### 傅家俊零封奥内尔晋级正赛

本报综合消息 北京时间5月27日,2014斯诺克无锡精英赛资格赛继续进行,傅家俊状态出色,5:0零封奥内尔、曹宇鹏以5:2击败王泽鹏晋级正赛。

傅家俊上赛季表现非常出色,拿下了澳洲赛冠军和国锦赛的亚军,无锡精英赛资格赛上,傅家俊对手是奥内尔。首局比赛中傅家俊率先拼的上手机会,连得57分奠定优势。随后奥内尔追分,拿下14分后出现失误,傅家俊再度上手70:14胜出这局1:0领先。第二局比赛中,傅家俊单杆拿下80分一杆制胜,总比分2:0领先。第三局比赛中,傅家俊取得57:0的开局,随后奥内尔进攻失误再度漏球,傅家俊上手66:1拿下这局3:0领先。第四局中傅家俊67:0拿下,第五局傅

家俊依旧没有给对手任何机会,两杆拿下93分胜出这局,总比分5:0零封奥内尔晋级正赛。

曹宇鹏在无锡赛资格赛中的对手是首度跻身职业赛的王泽鹏,上演了一场中国德比。首局比赛双方陷入缠斗,曹宇鹏一记斯诺克一度令王泽鹏连罚10杆,最终曹宇鹏97:39胜出这局1:0领先。第二局比赛中,比赛依旧进行得非常胶着,彩球争夺上曹宇鹏抓住机会,66:36拿下这局2:0领先。第三局比赛中,王泽鹏状态有所回升,连得44分后拿下这局,随后曹宇鹏胜出第四局,总比分3:1领先。第五局中王泽鹏70:39拿下,随后曹宇鹏掌控了比赛的主动,连胜两局从而以总比分5:2击败王泽鹏挺进正赛。  
(新体)

## 小罗豪宅对外出租

### 每天房租约16200美元

本报综合消息 著名球星罗纳尔迪尼奥虽然没有入选此次巴西队世界杯大名单,但他世界杯期间将出租自己的别墅,这个消息使小罗成为这几天的新闻人物。

小罗近日通过房地产出租网站发布信息,将自己位于里约热内卢的私家别墅租给到巴西观看世界杯比赛的游客。不过,每天的房租可不便宜,高达36148雷亚尔(约合16200美元)。

小罗在招租广告中表示,他的别墅共有5个房间、6个卫生间,一共有7张床,可住8个人。别墅中不仅带有游泳池,还包括桑拿、烤肉、家庭影院、酒窖、按摩室等设备。不过,租客只能在7月上旬租用,原因是小罗在此期间将会随米内罗竞技队到中国踢友谊赛,他的别墅正好空出。

值得一提的是,除了房租不菲,小罗还



资料图:罗纳尔迪尼奥

给租客定下了不少规矩。比如,抽烟只允许在户外的固定区域,每晚10时到次日早8时不能过于吵闹,而在举办派对时同样要克制一些,要兼顾邻居的感受。此外,小罗还为租客算了一笔账,如果租住他的别墅半个月,大约要花47万雷亚尔(约合21.13万美金)。  
(刘朋)